

雪

朝阳小学小记者 王书瑶

日月如梭,四季轮回,金秋刚走过,严冬就紧跟着她的脚步来到了人间。

清晨,我轻轻拉开窗帘,啊!外面白茫茫一片,整个城市都浸在白雾里。这时,北风姑娘从窗户缝里向我伸出她顽皮的小手,我不禁打了个寒颤。

上午雾渐渐淡了,啊?原来昨夜下了一场大雪。瞧!远处的高山被雪覆盖着,马路上、树上、房子上、还有人们的爱车上,哪哪都积满了雪,完全是一个银装素裹的世界,好美呀!我迅速穿上棉袄,兴冲冲地跑下楼去,一屁股坐在雪地上。小区里的伙伴们也纷纷跑下楼来。这时雪还在下着,不一会,我们都变成了一个个活蹦乱跳的小雪人啦。雪景很美!而我们这些小雪人比雪还要美呢!

我抬起头看着天空中飘落的片片雪花,禁不住伸出双手,噢!我接住了一片雪花,雪花清清凉凉的,清澈而又透明,真是纯洁如玉啊!渐渐地雪下得更大了,这时的我好像雪中仙子,在飞舞的雪花中翩翩起舞,陶醉在自己的世界里。

指导老师:胡丽颖

冬

朝阳小学小记者 杨智涵

秋渐渐地过去,冬悄悄地来临。严冬一到,高天滚滚寒流急,寒风卷起漫天雪。

冬天的天气真是千变万化,白天还是晴空万里,夜间就转阴了,雪花纷纷飘落下来。早晨,我踏着皑皑白雪来到心爱的学校,啊!美丽的雪花像个魔法师一样,一夜之间把我们的学校变成了白色的城堡,而我和同学呢?当然变成了白马王子和白雪公主啦。

每到大雪天,目睹着白色的世界,我就自然地想念起青海老家。老家的雪每次都下得很大,我和小伙伴们背着沉重的书包,艰难地走在崎岖的乡间小路上,不时地会停下来打雪仗、堆雪人,直到弄湿了和衣服鞋袜,冻得浑身发抖才肯回家,而家门口迎接我的永远是妈妈的那张笑

脸,她温暖着我的身体,也温暖着我的心田。

我喜欢冬天,喜欢它的任性,喜欢它的热情,更喜欢在漫天的白雪之中,穿着厚厚的棉衣,与一个个可爱的不倒翁一样的小伙伴们在雪地里大声地欢呼,尽情地奔跑。

冬像一位魔术师。因为有了冬才有了“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”;才有了“千里黄云白日曛,北风吹雁雪纷纷”;也才有了“秋月杨明晖,冬岭秀寒松。”

啊!我爱冬,更爱家乡的冬,不仅是因为它的美丽,更是因为它让我快乐,让我陶醉……

指导老师:胡丽颖

《我代表我的祖国》读后感

朝阳小学小记者 邵雅琪

今天我读了《我代表我的祖国》这篇短文,它主要讲的是因为当时的中国贫穷落后,在世界上没有地位,所以有个洋学生当众羞辱中国留学生徐悲鸿,而徐悲鸿从那以后奋发学习,立志为中国人雪耻,三年后,他的画在巴黎展出的时候轰动了整个美术界,而那个羞辱他的洋学生只得承认不是中国人的对手了。

从这个故事中我感觉到徐悲鸿的爱国主义精神很值得我们每一个中小学生学习。没有国,哪有家?家是最小国,国是千万家。为了不受外国列强的欺负,我们必须向徐悲鸿学习,发愤图强,为国争光。

从这个故事中我也看到了一个能吃苦耐

耐劳的徐悲鸿。他为了让中国人不受外国人的欺凌和歧视省吃减用,有时一天只吃一顿饭,在巴黎的各大博物馆去临摹世界名画,一去就是一天,不到闭馆的时候都不出来。而我在学习和生活中有时候会比较懒散,缺乏徐悲鸿的那种坚强的毅力和吃苦耐劳的精神。在我读过这篇课文后很受教育,我会把我的学习和生活做一个合理的规划,勤奋刻苦,努力学习,为以后的人生道路打下坚实的基础。我坚信;我长大后也会向徐悲鸿那样取得优异的成绩,为祖国争光!让我们伟大的祖国永远屹立于世界强国之林。

指导老师:胡丽颖

名字的故事

市第二实验小学小记者 杨盛舒

每个人都有名字,每个人的名字却都不一样,包含着不同的意义。我叫杨盛舒,刚开始,我不知道我为什么叫这个名字,后来妈妈告诉了我。

我姓杨,咱们中国的传统是跟爸爸姓,我爸爸姓杨所以我也姓杨。之所以叫盛舒,是因为,爸爸说五行缺金,所以盛和舒这两个字五行都属金,而且,盛的意思是兴盛、盛大、茂盛的意思,他们希望我像花儿一样盛开。而舒字有安然舒适、无忧无虑的意思,妈妈希望我这辈子可以过上安然舒适的日子,所以取名盛舒。

听了妈妈的解释,我突然觉得我的名字真是太有意义了,我的名字里包含了爸爸妈妈对我的爱。我喜欢我的名字。

指导老师:陈钦俊

“一二三木头人”

黎苑小学小记者 胡智博

又到了我最爱的周末,每个周末姑姑家的弟弟妹妹都会来我家做客,这样我们三个小朋友就能一起玩游戏了,其中我最喜欢“一二三木头人”了。

游戏规则是这样的:首先需要选出一个人面对墙,其他人站到起点,面对墙的人喊开始,其他人要接近他,当面对墙的人转过头时,其他人就不能动,如果动了就必须回到起点,如果其他人摸到面对墙的人了,面对墙的人就要去抓人,被抓到的人就要去面对墙去,如果面对墙的人没抓到其他人,就还是他面对墙。

现在游戏开始,“剪刀、石头、布!”哈,弟弟输了,他连忙跑到墙旁边,“一二三木头人!”弟弟边说边转身。弟弟看了看我和妹妹,发现我们都没动,就又转过头,我一看这情形,马上一个箭步冲上去,轻轻摸了弟弟一下,便马上“逃跑”,弟弟也感觉到了,但这时我已经来到起点,得意地看向弟弟,弟弟无奈,只好去抓妹妹,果然不出我所料,妹妹被弟弟抓到了,妹妹只好垂头丧气地来到墙旁边……但美好的时光总是太短暂,姑姑来接弟弟和妹妹了,我依依不舍地目送他们离开。

“一二三木头人”真好玩。

指导老师:杜娟

梦想是成长的阳光

——读《鲁滨逊漂流记》有感

人民路学校小记者 夏天瞳

每一个儿童都是一棵幼苗,而梦想就是温暖的阳光,幼苗有了阳光才能长大,儿童有了梦想才能成长。相信很多小朋友都有梦想,而且这些梦想形形色色。我在《鲁滨逊漂流记》一书中看到了一位年轻人的梦想,他就是书中的主角——鲁滨逊。

鲁滨逊的梦想就是出去漂泊,于是他背井离乡,坐船来到外地,可不幸的是,他们遇到了一次风暴,这次风暴中只有鲁滨逊死里逃生,来到了巴西。在巴西他买下了种植园,和邻居一起种植,得到了很多钱财,后来在非洲购买奴隶时又再次遇到风暴,漂流到一座小岛上。他从船上找来食物、衣物、木头等,做了自己的城堡,并驯养了许多山羊,种了许多稻谷,采摘水果。

后来,来了许多食人部落,他们带了许多野人,并带了几个俘虏,鲁滨逊从里面找到了星期五,并让他当自己的奴隶,星期五是一个忠诚的年轻人。鲁滨逊给星期五改掉了吃人的习惯,又在别的俘虏里救回了西班牙人和星期五的父亲,还帮助船长制服了叛乱的水手,鲁滨逊当了他们

的王,然后他们坐上船回到了英国,最后鲁滨逊在英国有了自己的妻子,并过上了幸福的生活。

故事读完后,我从鲁滨逊的身上学到了重要一点,那就是——坚持不懈。我突然又想到我学毛笔字已经两年了,还记得当初满腔热情地练毛笔字时,因为最初练的很简单,所以才能坚持一段时间,到后来越来越难,我也就越来越想放弃,但每天都要被家长逼着练。到最后实在是不想练了,毛笔字越来越差,受到了老师和父母的批评,我伤心极了,但是在读了《鲁滨逊漂流记》之后,我下定决心克服自己的懒惰情绪,继续坚持好好练字,坚持不住的时候就想想鲁滨逊所遭受的那些挫折和他的坚持,慢慢的,我的字越写越漂亮,连书法老师都表扬了我。

成功总是要付出努力,鲁滨逊就是用自己的成功证明了这个道理。梦想是成长的阳光,我们在追求梦想的道路,也许会遇到一些困难,但只要我们坚持不懈,迎难而上,风雨之后一定会见彩虹!

指导老师:庞婷婷

雪

濉溪路小学小记者 张涵



雪像个淘气的孩子
用有点凉意的手
钻进我的脖子里
和我玩起你追我赶的游戏

雪像个曼妙身材的少女
旋转着轻盈的身姿
在天空中翩翩起舞
好一出美丽的舞台剧

雪像个睿智的老者
带来了来年丰收的喜悦
冬小麦盖三层被
来年枕着馒头睡

雪像一位画家
用手中的调色笔
把这座城市装点得焕然一新
到处是银装素裹的景象

雪是我的好朋友
可快乐的时光总是短暂的
太阳一出来
雪就藏了起来

指导老师:杜妮

奇妙“动物园”

濉溪路小学小记者 张江川

有一个奇妙的“动物园”,那就是我家,我家每个人都是一只只“动物”,下面请听我细细道来吧!

镜头一:“小猪”大表弟

“小猪”大表弟名副其实,吃饭、睡觉那叫一个像啊!每次吃饭时,都等我们吃完了,他还给我妈妈说:“姑姑,我还是没吃饱!”我们都哄堂大笑,晚上睡觉了,她便打起了呼噜,一直睡到中午11点。

镜头二:“猴子”小表弟

要说我小表弟像什么动物,那非猴子莫属。“咚咚!”这是他玩玩具枪时发出的声音;“啪啪!”这是他拍桌子时发出的声音;“哈哈,我打!”这是他和大表弟打架时的声音。但凡你有心脏病,绝对能被吓个半死!他整天在家里上蹿下跳,就因为这事,邻居经常来找他,我们可被他气死了。还有一次,他在我们小区晒衣服的地方,表演了一次“猴子怕藤蔓”,邻居看见了,急忙把他抱下来。

镜头三:“小羊”是我

这回该说说我了,我呢是一只小羊,之所以是小羊,是因为我是白羊座,而且我和小羊的脾气一样好,答应别人的事尽量做到,爱学习、上课积极发言、课下认真完成作业。所以,用小羊来形容我完全吻合。

我家还有“小猫”爸爸和“老虎”妈妈,他们和我一样多姿多彩。世上没有两片同样的树叶,每个家庭也都不同,小伙伴们,你们的家庭是什么样呢?